

Цены на квартиры в Некрасовке с начала года выросли меньше чем на процент

14.02.2017

За первый месяц 2017 года цены на квартиры в районе Некрасовка выросли на 0,6 процента. Такую информацию приводят аналитики агентства «Индикаторы рынка недвижимости».

– Если в декабре наблюдалось снижение, то сейчас цены поползли вверх, но незначительно. В январе стоимость квадратного метра в Некрасовке составила 1 952 доллара. При этом цены на квартиры в районе ниже среднемосковского уровня цен на 28 процентов, — рассказал журналистам один из сотрудников агентства.

Как и в прошлом году, самым «бюджетным» районом ЮВАО по стоимости квартир вновь стал район Выхино-Жулебино (1929 долларов за квадратный метр), а районом с самыми дорогими квартирами остался Нижегородский (3094 доллара за «квадрат»). (нд)

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/4953306.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)